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11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 03 DE JULHO DE 2023.

PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 11ª Sessão
Ordinária do dia 03 de julho de 2023, da 17ª Legislatura. Solicito ao 1º Secretário
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIO: Ata da 10ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 19
de junho de 2023.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 51/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, cópias xerográficas das Indicações: n.º 61, 62, e 63/2023,
para as devidas providências.

SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 52/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, Autógrafos: nº. 17/2023, o qual “Dispõe sobre as diretrizes
para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2024 e dá outras
providências” aprovado por esta Casa de Leis em 02 turnos sendo o 01º turno na 09ª
Sessão Ordinária realizada no dia 05 de junho e o 02º turno na 10ª Sessão Ordinária
do dia 19 de junho de 2023; nº. 18/2023, o qual “Dispõe sobre o Parcelamento, Uso
e Ocupação do Solo no município de Santo Antônio do Jardim e dá outras
providências”; nº. 19/2023, o qual “Dispõe sobre a adequação do salário base
(piso) dos profissionais de educação da rede municipal de ensino e dá outras
providências” e nº. 20/2023, o qual “Dispõe sobre a concessão de subvenção a
Associação Pinhalense de Proteção aos Animais ‘São Francisco de Assis’ e dá
outras providências”, aprovados por esta Casa de Leis na 10ª Sessão Ordinária do
dia 19 de junho de 2023, para as devidas providências.
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 03/2023/Controle Interno – da Controladora Interna
Sra. Érika Ramos de Araújo Domingos – encaminha ao Presidente da Câmara Sr.
Adriano César Bassani, recomendações de Atualização da Lei Orgânica do
Município e do Regimento Interno da Câmara, sendo que a Lei Orgânica do
Município é o documento fundamental que estabelece os princípios e diretrizes para
o funcionamento do poder público local, e da mesma forma o Regimento Interno da
Câmara desempenha um papel fundamental na organização e funcionamento dos
trabalhos legislativos, estabelecendo as normas de conduta, procedimentos de
deliberação e os direitos e deveres dos vereadores, bem como dos servidores e
cidadãos envolvidos no processo legislativo, diante do exposto a Controladora
Interna convoca os vereadores e demais atores envolvidos para um amplo debate e
discussão sobre as propostas de alteração.

PRESIDENTE: TRIBUNA LIVRE:

SECRETÁRIO: Requerimento: do Chefe de Gabinete Sr. Luciano Leite Talpo –
requer espaço a fim de manifestar-se na Tribuna Livre, na Sessão do dia 03 de julho
de 2023, assunto: Emendas e Demandas.
(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento
Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado
no requerimento).

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 19/2023 – da Diretora de Cultura, Esporte, Turismo e
Lazer, Sra. Maria Angélica O. Camargo – convida todos para participarem do evento
“Caipirão Fest Gastronômico e 2º Cicloturismo” a serem realizados nos dias 15 e 16
de julho do corrente.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 20/2023 – da Câmara Municipal de São José do Rio
Pardo – convida para Cerimônia em Alusão à Revolução Constitucionalista a ser
realizada no dia 11 de julho de 2023 às 15h.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 21/2023 – do Presidente do Parlamento Regional de São
João da Boa Vista, Dr. Thiago Colpani – encaminha e solicita aprovação da Lei de
Instalação de Infraestrutura de Suporte para Estação Transmissora de
Radiocomunicação – ETR.

(Interessados solicitar cópia na Secretaria da Câmara)
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PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Não havendo nenhum documento a ser apreciado na Ordem do Dia
desta Sessão, passamos para a parte destinada ao uso da palavra em Explicações
Pessoais.

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a presença
de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convoco-os para a 12ª
Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 17 de julho de 2023 às 20h.


